

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

25 АПР. 1888

Романсы Римского- Корсакова

Государственное музыкальное издательство готовит полное академическое издание произведений Н. А. Римского-Корсакова. На днях вышел первый том, посвященный романсам композитора.

В томе собрано до 80 романсов, написанных Римским-Корсаковым на тексты Пушкина, Лермонтова, Кольцова, Фета, Гейне, Мицкевича и др. Многие из них посвящены Мусоргскому, Бородину, Чайковскому, Стасову и другим выдающимся русским музыкальным деятелям.

Первые 22 романса, помещенные в вышедшем томе, относятся к раннему периоду творчества Римского-Корсакова — к 1865—70 годам. Многие из романсов приводятся в различных существующих вариантах.
